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L’uomo cittadino del mondo 

  

 
  

EPITTETO 

  
(1)

  Nel passo racchiuso tra virgolette Epitteto riporta il 
pensiero di un filosofo stoico, il quale conclude 
affermando che soltanto gli esseri razionali hanno una 
particolare affinità con la divinità alla quale sono legati 
per mezzo della ragione. 

____________________________ 



Durata massima della prova: 4 ore. 

È consentito soltanto l’uso del dizionario di greco. 

Non è consentito lasciare l’Istituto prima che siano trascorse 3 ore dalla dettatura del tema. 
 


